



Cseőgelei Krónika

*** INFORMÁCIÓS LAP ***

XII. évfolyam 20. szám

2004. október 15.

MAN kamion a Csókási cégnél



Csókási Zoltánnal készült interjúnk a 290. oldalon kezdődik!
(fotó: Szalkai József)

● *A CAMION újságban is szerepeltek*

MAN kamionok a Csókási-Transnál

A fuvarozással foglalkozó családi vállalkozásról már sokat hallhattak olvasóink, hiszen szinte nem múlik el olyan rendezvény vagy pénzgyűjtési akció, melyet ne támogattának. A cég ügyvezetőjét, Csókási Zoltánt kérdeztem aktuális témákról.

Nemrég a "CAMION" című szaklap foglalkozott azzal, hogy MAN kamionokkal fuvarozol. Csak ilyen típusú gépkocsijaid vannak?

- Van még a flottámban egy IVECO, de az idén azt is le fogom cserélni. Sokáig meg voltam elégedve az IVECO-kkal is, de az utolsó széria nem igazán vált be. Nagyon sokat költöttem a javításukra. A MAN megbízhatóbb autó, de drágább is. Komfortosabb, kényelmesebb és minőségben is jobb gépjármű

A Mercedesekhez, Volvokhoz viszonyítva hasonló árúak a MAN kamionok is?

- Egy kicsivel drágább, mint a Mercedes, vagy a Volvo. A Scania áll most egy árbán a MAN-nal, de félmillió különbség van, meg persze a felszereltség. A MAN-nak olyan jó a piaca Németországban, hogy nem győzik gyártani. Az árból nem akarnak engedni, nem akarják meghódítani a keletet, mert így sem tudják kiszolgálni még a német piacot se.

A MAN német cég?

- Igen.

A kocsikat vásároltad, vagy lízingeled őket?

- Lízingelem. Ezeket a kamionokat csak az olajmultik tudják kifizetni készpénzzel. Az igazi fuvarosok közül egy sem, mind lízingelik. 50-60% beugrókkal, vagy kevesebbel, kinek hogy van pénze.

A "CAMION" című lap szerint Magyarországon neked volt



CSÓKÁSI ZOLTÁN ÉS BÜSZKESÉGE

MAN 5 STAR

Az első Magyarországon

Csókási Zoltán fuvarozó tavaly váltott márkát, és ma már 4 darabot is magának mondhat az oroszlános haszongépjárművekből. Nem is akármilyeneket, Magyarországon övé lett az első 530 lóerős, common rail motoros vontató, majdnem az első volt, aki 488 lóerős, szintén common rail motorral szerelt MAN nyerges vontatót állított munkába. Júliusban pedig abszolút elsőként vált egy 5 Star „kivitelű” nyerges vontató tulajdonosává.

A Csókási Trans igazán kis vállalkozás, az ügyvezető Csókás Zoltánon kívül még négyen dolgoznak a családiás cégnél. Hűtő-



TGA 18.480 4x2 BLS, XXL FÜLKE



DÍSZÍTÉSEK, FEHÉR IRÁNYJELZŐBURA

A Camion című lap cikke

először MAN 5 Star típusú kamionod. A szállodáknál az 5 csillag luxus kategóriát jelent. Igaz ez a teherautókra is?

- Ebben az autóban kivitelben igen, de árban nem. Ugyanolyan árban kaptam, mint a többit. Tízévente mindegyik haszongépjárműs cég kihoz egy luxus autót. Nem adják többért, csak a reklám ked-

véért gyártják őket, hogy tudnak ők ilyet is. Ebben van fabetét, elektromos ablakemelő, komfort ülés, szinte minden.

Hány alkalmazottal dolgozol?

- Öten dolgoznak nálam. Én vagyok a hatodik a cégnél, mint ügyvezető.

Jársz még külföldre?

- Csak ritkán. Ha úgy kívánja a fuvar, hogy 24 óra alatt ki kell érni, akkor igen. Ilyenkor ketten megyünk.

Mit fuvaroztok?

- Zöldséget, gyümölcsöt. A zöldséget kifelé szállítjuk, visszafelé meg a gyümölcsöt hozzuk. Hollandiából banánt, narancsot, meg különféle gyümölcsöket. De hozunk fagyasztott húst is. Például Kiskunhalasra csirkehúst hordunk.

Csak hűtőkamionjaid vannak?

- Igen.

Van elég megrendelés? Mit hozott az uniós tagság?

- Most még van. Azt hiszem, most fogjuk érezni az unió hatását az év vége felé, a következő év elején. Január, február és március amúgy is holt szezon a fuvarozásban. Remélem, hogy én nem fogom megérezni. Az árakon viszont érződik, hogy az unióban vagyunk. A szaklapok szerint 40-50 százalékkal növekedett a gépkocsipark. Ez az árat jócskán lehúzta. Olyan 30 %-kal kevesebbet csináljuk azt a fuvart, amit tavaly végeztünk.

Akkor a régi uniós tagok is bajban vannak!

- Úgy igaz. Ők meg minket, keletieket szidnak, hogy olcsóbban csináljuk. De a csehek és a szlovákok még mindig olcsóbbak nálunk. Ha dolgozni a karunk, akkor mi is kénytelenek vagyunk engedni az árból.

A vállalkozásodat mennyire sújtja az iparüzési adó?

- Jócskán sújtja. Köztudott dolog, hogy ennél az adónemnél csak az anyagköltséget lehet levonni, a lízinget nem. Presszónál vagy élelmiszerboltnál amit megvesz, azt el is adja, le tudja számolni. Nekem csak új autóm vannak, nincs anyagköltségem. Millióhoz közelít az az összeg, amit évente erre fizetni kell.

(-r -ly)

EGYHÁZI HÍREK

Szeretettel meghívjuk a község minden lakóját templomunk búcsújának ünnepére, melyet védőszentjének, Szent Imrének tiszteletére tartunk október 31-én, vasárnap. Az ünnepi szentmise 9 órakor kezdődik, amit Tóth Tamás kiskunfélegyházi káplán mutat be.

A szentmise után a gyermekeket ismét játékos vetélkedővel várják a szegedi Katolikus Ifjúsági Iroda munkatársai, a felnőttek pedig egy Rómáról szóló előadást hallgathatnak meg. Az előadó 6 évig élt az örök városban.

Mindenkit szeretettel várnak a plébánia munkatársai.

* * *

Halottak napi megemlékezést tartunk november 2-án 13 órától a temetőben, utána sírszentelés lesz. A sírszentelésre jelentkezni lehet a temetőgondnoknál, vagy a plébánián.

Zólyomi-Katona Theodóra

Új illetékbélyegek

A pénzügyminisztérium új 100, 200, 500, 1000, 5000 és 10.000 Ft-os illetékbélyegeket hozott forgalomba 2004. szeptember 15-én.

A korábbi nagymértékű hamisítás miatt többféle biztonsági elemet helyeztek el a bélyegeken, illetve ofszet- és metszetnyomás kombinációjával készítik őket. A metszetnyomat – úgy, mint a bankjegyeken – kiemelkedik a papír síkjából, könnyen tapintható.

A korábban kibocsátott bélyegek az 5000 Ft-os címlet kivételével 2004. december 15-ig használhatók fel, vagy az illetékhivatalokban beválthatók. Ezután érvénytelenek. Az 5000 Ft-osat csak az illetékhivatalokban lehet beváltani.

● *A falugazdász rovata*

Családi gazdák figyelmébe!

Az utóbbi időszakban gyakran kaptunk – főleg az ügyfélszolgálaton keresztül – olyan jelzéseket, amelyek arra utalnak, hogy nemcsak az érintett családi gazdálkodók, de még a kompetens helyek sem mindig biztosak a családi gazdaságok működését szabályozó rendelkezések tartalmában, illetve azok értelmezésében.

Mindezek miatt szükségesnek tartom ezúton is felhívni a figyelmet arra, hogy a családi gazdaságok létrehozásáról, nyilvántartásba vételéről, működéséről, valamint kiemelt támogatásukról szóló 326/2001. (XII. 30.) Korm. számú rendelet 2. számú mellékletében lévő nyilatkozat tartalmát a 207/2004. (VII. 6.) Korm. számú rendelet oly módon változtatta meg, hogy 2005. január 1-től a családi gazdálkodóknak amellet, hogy természetesen a családi gazdaság irányítását élethivatásszerűen, főfoglalkozásban kell végeznie, lehetősége van más jövedelemszerző tevékenység folytatására is, nem főfoglalkozás keretében.

Mivel a korábban nyilvántartásba vett családi gazdálkodók a korábban hatályban lévő jogszabályok alapján tették meg a nyilatkozatukat, amely arra vonatkozott, hogy 2005. január 1-je után semmiféle egyéb kereső tevékenységet nem folytathatnak, ezen nyilatkozatok tartalmukat illetően ugyan nincsenek teljes összhangban a 2004. július 6-a óta érvényben lévő rendelkezésekkel, a családi gazdálkodókat mégsem kell újabb nyilatkozat tételére felszólítani, hiszen az alapvető kötelezettségvállalás az élethivatásszerű, főfoglalkozásban végzett családi gazdálkodói tevékenység végzésére az eredeti nyilatkozatban megtörtént.

Ezt követően a földművelésügyi hivatalnak csupán az a feladata, hogy a családi gazdálkodók esetében az élethivatásszerű, főfoglalkozás keretében végzett mezőgazdasági tevékenység meglétét ellenőrizze, annak hiányát szankcionálja.

Az őszi vetésekhez ajánlott kalászos gabonák fajtái és azok kísérleti eredményei

Az IKR Rt. nagyparcellás őszi búza kísérletének értékelő adatai 12 kísérleti hely átlagában (2003/2004)

Fajta	Fajtatul.	Kalász-típus	Termés (t/ha)	Nedvesség (%)
Korai érésűek				
1. GK Csongrád	GK Kht.	szálkás	6.80	12.3
2. GK Bagoly	GK Kht.	tar	6.68	12.1
3. Balada (CZ)	Monsanto	tar	6.64	12.5
4. GK Kalász	GK Kht.	tar	6.62	12.2
5. Mv Mambo	Martonv.	szálkás	6.57	12.6
6. GK Verecke	GK Kht.	tar	6.54	12.2
7. Mv Marsall	Martonv.	szálkás	6.38	11.7
8. GK Élet	GK Kht.	tar	6.25	12.0
9. Mv Dalma	Martonv.	szálkás	6.16	12.5
10. Mv Emese	Martonv.	szálkás	5.91	12.4
11. Mv Palotás	Martonv.	szálkás	5.52	12.2
Átlag:			6.37	12.3
Középérésűek				
1. Ludwig (A)	Probst.-Raiff.	tar	6.54	12.6
2. Boszanova (CZ)	Monsanto-Mv.	tar	6.45	12.3
3. Mv Magvas	Mv.	szálkás	6.42	12.4
4. GK Petur	GK Kht.	tar	6.32	11.9
5. Mv Süveges	Mv.	szálkás	6.30	12.0
6. BR 022 (Baladka) (CZ)	Monsanto	tar	6.30	12.2
7. GK Miska	GK Kht.	tar	6.22	12.0
8. Mv Verbunkos	Mv.	szálkás	6.20	12.0
9. Mv Ködmön	Mv.	szálkás	6.14	12.3
10. Mv Suba	Mv.	szálkás	6.10	12.2
11. Mv Csárdás	Mv.	szálkás	6.02	11.8
Átlag:			6.27	12.1
Késői érésűek				
1. Bill (D)	Saaten U.	tar	6.68	13.2
2. Brutus (A)	Saatbau L.-Karintia	szálkás	6.00	13.1
3. Mv Magdaléna	Mv.	szálkás	6.00	11.9
Átlag:			6.23	12.7
Kísérleti főátlag:			6.31	12.3

Őszi árpa

Fajta	Állami elismerés éve	Éréscsoport
Botond	1991	Korai
Carola	2000	Közép
Petra	1998	Közép

Őszi tritikálé

Fajta	Állami elismerés éve	OMMI kísérleti termésátlag (t/ha)
Lupus	2000	5,62 (2002. évi)
Kitaro	1998	4,97 (2003. évi)

Gregus Sándorné

Megbeszélés az útrongálásokról

Az M 5 autópálya építésével kapcsolatos szállítások egyre nagyobb károkat okoznak a környező települések útjaiban. A járszentlászlói út rongálása miatt a két érintett település kártérítési igényt nyújtott be.

A probléma összehangolt kezelésére október 7-én Csengele, Kistelek, Balástya és Szatymaz polgármestere és a Csongrád Megyei Közútkezelő KHT két munkatársa tanácskozott falunkban. A hozzászólók elmondták, hogy a különböző cégek különféle módon állnak hozzá a kérdéshez. Van, amelyik rugalmasan áll a dolgokhoz, van, aki letagadja, hogy van kerete a tönkretett utak javíttatására. A jelenlévők elhatározták, hogy az érintett utakról térképet készíttetnek, és a tanácskozásról készült jegyzőkönyvvel az illetékes szervezetnek, cégeknek megküldik.

Remélhetőleg még a tél beállta előtt megtörténik az úthibák kijavítása.

M. M.

Önkormányzati ülés

Csengele község önkormányzata 2004. október 12-én tartotta soron következő ülését.

Első napirendi pontként a háziorvosok és a fogorvos számoltak be tevékenységükről.

Dr. Varga Ferenc írásban terjesztette elő beszámolóját. Szóban felvetette, hogy nincs Kisteleken hivatalos gyermek szakrendelés. Legközelebb Szegeden, a Gyermekklinikán van csak segítségük. Örömmel üdvözölte, hogy ez évben 29 gyermekszületés várható. Ez nagy dolog, és szükséges lenne megoldani a gyermek szakellátást. Gondot jelent az alkoholizmus, melytől magas a halálozások száma. Az idősekre gondolva felvetette egy 25-30 fős idősek napközi otthona szükségességét.

Sánta Ferenc hozzászólásában elmondta, hogy most ért be az a több éves munka, mely támogatások formájában és a gyermekekre való odafigyelésben (művészeti iskola) jelent meg. Bentla-kásos idősek napközi otthonát nem lehet megvalósítani a mai viszonyok között, de a tervek között – egy-két éven belül – szerepel egy nappali foglalkoztató létrehozása.

Dr. Torontáli Renáta írásban terjesztette elő a beszámolóját. Szóbeli kiegészítésként elmondta, hogy oktató körzetet hozott létre. Budapesti fiatal orvosok jönnek gyakorlatra Csengelére, és nagy megelégedéssel, sok élménnyel térnek haza.

A polgármester elmondta, hogy törvény írja elő a mozgáskorlátozottak részére az akadálymentesítést. Tíz középület van községünkben, melyeket uniós szintnek megfelelő feljárókkal kell ellátni. Ez jelentős pénzbe fog kerülni, de keresik a pályázati lehetőséget is.

Dr. Balikó Katalin fogorvos írásbeli beszámolójához hozzáfűzte, hogy három éve akkreditálva van a rendelője, így végzős fogorvosokat tud tanítani.

Bitó József elmondta, hogy az idősödő lakosság problémájával az önkormányzatnak foglalkozni kell. Megkérdezte az orvosoktól, hogy a TBC újra felütötte-e fejét Csengelén, falunkban le-

het-e élni az időpont egyeztetéssel, továbbá a privatizáció előnyére vált-e az orvoslásnak?

Dr. Varga válaszában elmondta, hogy a TBC valamikor a szegények betegsége volt. Ma is felüti fejét a hajléktalanok és az oda nem figyelő emberek között. A privatizáció jól sikerült, de ezzel gondja növekedett. Két éve nem változtattak a finanszírozás mértékén, viszont az energia költségek jelentősen emelkedtek, amit a saját fizetéséből kell ellensúlyozni. A sztrájkot az egészségügyben ebben a formában nem tartja célravezetőnek, mert ő nem teheti meg, hogy nem látja el a betegeit. Az irányított betegellátás nem megvalósítható az emberek pontatlansága, és az ellátásból adódó tolodások miatt.

A polgármester összegzésében elmondta, hogy C sengele lakossága szerencsés helyzetben van, hogy ilyen orvosok látják el őket. Az önkormányzat mind anyagilag, mind erkölcsileg támogatja kitarató, kiváló munkájukat.

Az orvosok beszámolóját a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Második napirendi pontként a polgármester számolt be a két ülés között végzett munkáról. Az autópálya építése folyamatosan halad, és vele párhuzamosan a helyi útjainkat tönkreteszik. A kezdetekkor ígéret volt arra, hogy csak az E 75 főútról Csengelére vezető úton, a főutcán, valamint a Pántlika úton történnek a fuvarozások, és ezeket a munka végeztével ki is javítják. Ezzel szemben használják a jászszentlászlói utat és majsai utat is, melyeken a széttaposás jelei jelentek meg. Mindent el fogunk követni a környező községekkel együtt, hogy csak a kijelölt utakat használják. A Rózsa Ferenc utca szilárd burkolattal való ellátására árajánlatot kaptunk. A szociális bérlakásoknál elkezdődött a kerítés építés. A falu központjába tervezett forgalomlassító védősíziget alapozási munkái folynak. A forgalom csökkenése után lesznek a befejező munkák. Az óvoda építésére beadott pályázatról Budapesten volt megbeszélés. A sikeres pályázat ellenére sajnos pénz nem adtak. Tűzoltószertár építéséhez pénzügyi támogatást nyertünk el.

A polgármester úrhoz két kérdést intéztem: miként közleked-

hetnek éjszakánként és hétvégén a teherautók; miért nem halasztották a jövő évre – az egyébként fontos – forgalomlassító sziget kivitelezését? Válaszában elmondta, hogy az autópálya építés kiemelt beruházás, így a járművek bármikor közlekedhetnek. A másik kérdésre azt válaszolta, hogy a pályázat most volt kiírva. A homokbányák hamarosan bezárnak, csökkenni fog a forgalom. Az aszfaltréteg felkerülése után a szállítások az autópályán fognak történni.

Lantos István felvetette, hogy az óvoda melletti részt parkolónak kellene kijelölni, esetleg a bolt melletti parkolót meg lehetne hosszabbítani, mivel reggelenként, a gyerekek szállításakor dugók alakulnak ki, ami balesetveszélyes. A polgármesteri válasz szerint ez igen sokba kerülne, és mire elkészülne, már nem lesz dugó az autópályások miatt. Addig is a szülőknek a piactérre kellene parkolniuk.

A képviselő-testület a polgármesteri beszámolót egyhangúlag elfogadta.

A következő napirendi pontként Henczné Gút Julianna tartott beszámolót védőnői tevékenységéről, és a gyermekjóléti szolgálatról.

Kuklis András elmondta, hogy örül a sok gyermekáldásnak.

A polgármester úr megköszönte Henczné munkáját, és további sok sikert kívánt.

A beszámolót a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Ötödik napirendi pontként a Csengele Községi Sport Egyesület beszámolóját tárgyalta meg az önkormányzat. Bitó József felvetette, hogy olyan csapatot támogat az önkormányzat, amelyben nem fociznak csengeleiek, és a mérkőzéseket sem a falunkban játsszák. Lantos István szerint nagyobb energiát kellene fordítani az utánpótlás csapat tudásának fejlesztésére. A kérdésekre nem született válasz, mivel az egyesület elnöke nem volt jelen. A beszámolót az önkormányzat egyhangúlag elfogadta.

A következő napirendi pontként a szociális szolgáltatás tervezés koncepcióját tárgyalta meg. Erre törvény kötelezi a 2000 lakosnál nagyobb településeket. A tervezetet a helyi szociális kerekasztal korábban megtárgyalta. Tóth Istvánné ismertette a kon-

cepciót. A dokumentum foglalkozik a község demográfiai helyzetével, a településszerkezettel; a lakáshelyzettel, családszerkezettel, a foglalkoztatással; a szociális szolgáltatások kiépítettségével; a jövőképpel, a várható eredményekkel és sok más, részletesen kidolgozott témával. Az önkormányzat a koncepciót egyhangúlag elfogadta. A 24 oldalas tervezet a Csengelei Krónika későbbi számaiban kerül ismertetésre.

A Petőfi utcán lévő fenyőfa sort az önkormányzat védetté nyilvánította, így azokat a DÉMÁSZ a továbbiakban nem gallyazhatja. Emiatt a légvezetéket szigetelt vezetékre kell kicserélni.

Ifj. Kormányos Sándor
képviselő

Kedvenc receptjeim

Tejfölös töltött paprika

Hozzávalók: 4 nagy húsos zöldpaprika, 25 dkg darált hús, 10 dkg zsemlemorzsa, 10 dkg vaj, 2,5 dl tejföl, 10dkg gomba, 2 fej vöröshagyma, őrölt feketebors, só.

A paprikákat kicsumázzuk, a magjukat is kikaparjuk, és forró, sós vízben blansírozzuk 5 percig. Amikor kivesszük, azonnal hűtsük le hideg vízzel. A forró vajban megfonnyasztjuk az apróra vágott vöröshagymát, tegyük hozzá a felszeletelt gombát és a darált húst. Kevergetve pároljuk együtt, majd hagyjuk egy kissé kihűlni. Keverjük hozzá a zsemlemorzsat és a tejfölt, sózzuk, borsozzuk. Ha túl sűrű, kevés tejjel lazíthatjuk. Töltsük meg a paprikákat, és magas falú tűzálló tálban állítsuk egymás mellé. Öntsünk alá kb. két-ujjnyi magasan vizet, toljuk a forró sütőbe, és süssük 30-40 percig. Azonnal tálaljuk

Nemere Ilona

Véradás lesz!

November 9-én (kedden) 9 és 13 óra között véradás lesz a Faluházban. A Vöröskereszt és a Véradó Szolgálat szeretettel várja a régi és új véradókat.



● *Foci krónika*

Egy döntetlen, egy vereség

Bajnoki meccsek:

2004. október 2. Csengele – Forráskút 1:1 (1:1)

Csengele: Mazán, Búza, Góra, Pálfi, Heim, Horváth (Mészáros 55.), Kubát, Kiss (Szabó 80.), Haraszi, Wenner I. (Csala 80.), Juhos.

Csengelei gólszerző: Kubát.

Csapatunkat betegség tizedelte. Nem várt döntetlen született a lelkes forráskútiak ellen.

2004. október 9. IKV (Szeged) – Csengele 2:1 (0:1)

Csengele: Demeter, Búza (Szabó 70.), Góra, Pálfi, Heim, Wenner II., Várszegi, Kubát, Sándor, Haraszi (Csala 80.), Wenner I.

Csengelei góllövő: Wenner I.

Várszegit az 55. percben kiállították. A játékvezető ellopta a győzelmünket. 15 évig az IKV focistája volt, most pedig erre a mérkőzésre őt küldték. Bővebben nem kívánom kommentálni a történetet.

Kun-Szabó Tibor

Nyereményakció a CBA-ban

A CBA-hálózathoz tartozó Korona Market folytatja akció sorozatát. Aki október 1. és 31. között 3000 Ft felett vásárol a boltban, az nyereménysorsoláson vesz részt.

1 db mikrohullámú sütő, 1 db mixergép és 1 db 2000 Ft-os vásárlási utalvány mellett sok más értékes ajándékot is kisorsolnak a játékban résztvevők között.

A sorsolás november 2-án 10 órakor lesz a Korona Marketben.

Süli Gabriella

H i r d e t é s e k

Servant S114 típusú, 5 kW-os kandalló eladó. Érdeklődni a 06-30/3 141 122 vagy a 06-30/4 348 049 telefonszámokon lehet.

Gép- és szerkezeti lakatost, esztergályost, maróst, betanított és segéd munkást azonnali kezdési lehetőséggel felveszek csengelei telephelyemre! Érdeklődni: Tóth Tibornál a Csengele, Béke u. 1. szám alatt személyesen vagy a 06-30/9 354 355 telefonszámon.

Faluhoz közeli, műút melletti 1 hektár hobbitelek eladó. Érdeklődni: Balázs Ferenc 06-30/3 866 057.

Kismamák figyelem! Eladó jó állapotban lévő szürke és finom apró spárgamintás, dupla kerekű babakocsi (mózeskosaras, később sportkocsivá alakítható). Eladó még sötét drapp mintával gyermekhordozó. Érdeklődni a 06-20/9 778 889 telefonszámon, illetve este 18-19 óra között a 286 069 telefonszámon. Árvai Kálmánné Csengele, Vadgerlés u. 17. szám.

Eladó 600 □-öles zárt kert 3 db fóliasátorral. Érdeklődni: Túri István vízmű-kezelőnél, Csengele, Tisza u. 15. szám alatt.

2120 négyzetméter alapterületű hobbikert eladó a Május 1. utca végén (Széll Jánossal szemben). Ára: 550.000 Ft. Érdeklődni lehet: Kuklis András, Csengele, Május 1. u. 21. szám.

A Kelőpatak u. 29. szám alatt 900 négyzetméteres, bekerített, norton kúttal ellátott, közművesített (telefon, víz, villany) porta eladó. Megegyezés szerint a telken lévő bódéval is. Érdeklődni: Pigniczki Éva, Csengele, Május 1. u. 22. ☎ 286 191



Zöldkártya készítés a szomszéd faluban!



Diesel és benzin üzemű személygépkocsik és 3,5 tonna alatti tehérgépkocsik részére zöldkártya készítést vállalom (gázüzeműekre nem)!

Vastag Zoltán autószerelő mester
Jászszentlászló, Kossuth u. 17.



06-30/9 084 061



A legújabb technika



ELEKTROMOS KERÉKPÁR! Hálózatról tölthető. Egy töltéssel kb. 50 km-t tesz meg. 100 km üzemköltsége 50 Ft. Árusítás és garanciális szerviz a csengelei benzinkútnál. Ára: 138.500 Ft

Ha bőrproblémái vannak, allergiája, be nem gyógyult sebei, reumás fájdalmai, izomhúzódása, fájdalmas ízületi mozgásai, arc- és homloküreg-gyulladás vagy egyéb problémái, valamint méregtelenítő kezelésre vegye igénybe a BIOPTRON fényterápiás kezelést nagy méretű lámpával.

Érdeklődni: Kormányosné Váradi Ildikó gyógytornásznál a Csengele, Felszabadulás u. 2/B. alatt. Telefon: 06-30/4 775 929 vagy 286 079 (esti órákban).

Táp-takarmány kereskedésben tüzelő- és építőanyagot (PB-gáz, betongerenda, cserép, téglá, kőpor, cement, mész, faanyag, sóder stb.) is árusítok. Előrendelés esetén néhány napos határidővel házhoz szállítom a megrendelt anyagot. Gyors kiszolgálás, kedvező árak!

Nyitva tartási idő: keddtől szombatig 7-től 13 óráig.

Baranyi József kereskedő Csengele, Arany J. u. 1.

☎ 286 241 📠 06-30/3 228 453

Fotó szaküzlet Kisteleken, a posta mellett!

- Igazolványkép 3 perc alatt!

- Fénymásolás A3 és A4 méretben!

- Gyermeksorozat, ballagás, esküvő-lakodalom, egyéb rendezvények felvétele.

- Fényképezőgépek, filmek, elemek, albumok és képkeretek nagy választékban kaphatók!

- Fényképezőgép javítás, szaktanácsadás.

- Filmkidolgozás 1 nap alatt!

- Pasztell- és olajképek vásárolhatók!

Nacsa Jánosné fényképezés

Kistelek, Kossuth Lajos u. 16.

☎ 257 786, este: 329 659 📠 06-30/5 479 521



A Csengelei Polgárőr Csoport
havonta kétszer megjelenő lapja

Kiadja és sokszorosítja: Csengelei Polgárőr Csoport Felelős kiadó: Kucsora Péter
Szerkesztőség: Csengele, Felszabadulás utca 2/a. E-mail: csengele@freemail.hu
Alapító szerkesztő: Molnár Mihály Felelős szerkesztő: Kontesz Józsefné
